
　実際、私のもとに、多くの方から「特に保育園や
福祉施設の状況について、もっと情報発信してほし
い」という声を頂戴しておりました。安心を提供す
るためには情報発信が必要なことは理解しておりま
した。その一方で、情報発信を頻繁に行うことで、
それぞれの施設で感染が判明した方、特に各施設で
最初に感染が判明した方に対する精神的なプレッ
シャーをかけてしまい、その方を追い込んでしまう
可能性もありました。また、各施設ともに結果的に
は多くの方の感染が判明していますが、濃厚接触者
の追跡はできておりました。そのため、両者を天秤
にかけ、保育園や福祉施設の状況については、必要
最小限の発信としておりました。

（２）三条市の対応
　1月5日付けで、私から市民の皆さまに次の3点を
お願いさせていただきました。
①緊急事態宣言の期間中は、感染拡大が見られる他
都道府県（以下「感染拡大都道府県」という。）に
は、日帰りでも行かないでください。
②緊急事態宣言の期間中は、感染拡大都道府県から
家族、知人、仕事上の取引先等を来訪させないで
ください。
③やむを得ない事情で感染拡大都道府県へ行って
帰って来た人又は感染拡大都道府県から帰省した
人は、2週間の自宅待機をしてください。

　また、このお願いに伴い、三条市は、PCR検査費
用の助成の拡大を行いました。具体的には、感染拡
大都道府県との往来をやむを得ずに行った方や、そ
の同居家族の方のPCR検査費用を8,000円補助する制
度を新たに導入しました。8,000円は、検査費用の約
半額の補助となります。

３.三条市立大学
　三条市にとって今年最も大きいイベントのひとつ
は、4月の三条市立大学の開学ではないでしょうか。
多くの特色がありますが、その中のひとつが、県央
地域の企業への中期・長期の産学連携実習（イン

ターンシップ）です。三条ロータリークラブ会員の
皆さまの企業にも、学生たちのインターンシップ先
で大変お世話になります。

　今年2月の一般入試に先駆け、12月には推薦入試
を先行して実施し、10名が合格となりました。1学
年あたりの定員は80名ですが、制度上、1学年あた
り92名までは学生を入れることができます。92名の
枠がしっかりと埋まるよう、対外的なアピールを続
けてまいります。

４.市長としての2か月間 
　11月8日が市長選挙でした。当選した場合には、
選挙後1週間くらいは（短くても水曜日くらいまで
は）休めるのかなと思っていました。しかし、当選
発表後すぐに選挙事務所に市役所の職員が来て「明
日の朝から登庁してください」と私に伝えてくれま
した。その日は深夜2時ころに自宅に帰り、自宅で
の取材もあったので朝5時には起床し、9時前に市役
所に登庁しました。

　その後は、11月下旬に議会（臨時会）での所信表
明、12月には初の議会（定例会）がありました。12
月下旬には、私と同じく三条高校OBでいらっしゃ
る加茂市の藤田市長とともに三条高校を訪問し、街
づくりの話をしました。時間終了後も20人くらいの
生徒が藤田市長と私の前に並んで自分たちの意見を
伝えてくれて、純粋に嬉しかったです。

　現在、忘年会も新年会も開催されないため、皆さ
まとお話する機会、皆さまからご指導いただく機会
がほとんどなくて大変残念です。大人数での夜の会
食に参加することは現時点では難しいですが、週末
の日中を含め、これまでどおりお気軽に私を呼び出
していただき、またはご足労をおかけしますがいつ
でも市長室に来ていただき、お話をお聞かせいただ
けますと幸いです。今後ともどうぞよろしくお願い
いたします。

会長挨拶
「神奈川県」

　　　　　　　　　野崎喜一郎 会長
　神奈川県は、大学ヨット部の活動拠点
江ノ島有り、横浜中華街有りで皆さんも
なじみのある県だと思います。
　1979年の12月、姉が横浜に住んでいた
ので、二年参りに行って翌日葉山港に
ヨットに乗りに行かないかということに
なりました。二年参りは川崎大師に行く

事にしました。境内に近づくともの凄く大勢の参拝客がいま
した。弥彦神社か白山神社しか知らない田舎者ですから何処
にこれだけの人がいるのかと思いました。「たんきり飴」を
切る小気味良い音が境内に鳴り響いていました。
　お参りを済まして帰り道に恒例のおみくじを引きました。
その当時神社仏閣に行くと必ずおみくじを引いていました。
翌日、葉山港に電車で行きクルーザーを出し元旦セーリング
を楽しみました。関東の正月は晴天が続きまばゆいばかりの
太陽の下江ノ島の近くまで行きセーリングを楽しみました。
さすがの私でも元旦に海に出たのはこれが最初で最後です。
　江ノ島といえば大学の練習拠点です。合宿所が江ノ電の
江ノ島駅のすぐ近くにありそこで寝泊りしました。1年生で
入部した時4年生から我々1年生まで40人以上居ました。合宿

中は1年生が食事当番になります。1年生3人と2年
生1人で3食を作ります。米、味噌、醤油、油等はま
とめて買ってあります。1人100円のおかず代が渡さ
れます。今まで料理なんかした事のない男達ですか
ら皆困りました。さらに、米を炊くのはマキに火を
つけてかまどで炊きます。先輩から見よう見まねで
教えてもらって食事を作りました。朝は20円、昼は
30円、夜50円のおかず代です。でも、これでやれと
いわれると何とかできることを学びました。朝のお
かずは、生タマゴ、のり、ふりかけ、漬物が交互に
出されます。当時卵が10個100円以下のものを買い
ました。今は200円位です。卵は物価の優等生と言
われますがまさにその通りです。
　お昼はドカベンにご飯をつめ40個以上の弁当をリ
ヤカーに乗せて、江ノ島大橋を渡りハーバーまで
持って行きます。一回に炊く米は6升位です。1週間
の合宿で1回食事当番が回ってきます。色々な思い
出が有りました。
　二年参り元旦セーリングも終えて家に帰ってきま
したが特に変わったことは有りませんでした。しか
し、１月27日（日）スキーに行って左足の下腿骨を複
雑骨折してしまいました。75日間入院をしてリハビ
リの通院が終わったのが9月頃でした。
　この年は1年間棒に振ったような年でした。今振
り返ると川崎大師で引いたおみくじの「大凶」が当
たったのでした。この出来事以来おみくじは引いた
ことがありません。
　「大吉」を引いても良いことはないのに、「大凶」
を引くと悪いことが現実になると学習したからで
す。神頼みより、本人の努力で福を掴みましょう。

幹事報告
　　　　　　　　　　　　　　　　渡辺良一 幹事

◎国際ロータリー日本事務局より
　「1月ロータリーレートのご案内」
 　1月1日より　1ドル＝104円
◎頸北RCより
　「創立40周年記念式典中止のお知らせ」
◎長久の家より
　「鏡餅ご寄付御礼」

ニコニコBOX
高橋一夫名誉会員
　今年もよろしくお願いします。
野崎喜一郎会長
　新年あけましておめでとうございます。
今年も良い一年でありますように。

中村信一さん
　新年明けましておめでとうございます。
今年も宜しくお願い致します。

　滝沢市長、卓話ありがとうございます。
小出子恵出さん
　明けましておめでとう御座います。新しい年が
今日の天気のようであってほしいと願っています。

　雪降しを3日にしました。
荻根澤隆雄さん
　皆様、新年明けましておめでとうございます。
　久しぶりの青空！！　初例会開催、大変に嬉しく
思っております。本年も宜しくお願い致します。

渡辺良一さん
　明けましておめでとうございます。
本年もよろしくお願い致します。

　滝沢市長、卓話よろしくお願い致します。
菊池　渉さん
　新年おめでとうございます。
今年も皆様にとって良き年でありますように。

中林順一さん
　あけましておめでとうございます。
晴天で良い日ですね。

中村和彦さん
　謹賀新年、今年もよろしくお願いします。
伊藤寛一さん
　滝沢市長おめでとうございます。
新しい時代の始まり、期待します。

　本年も宜しくお願いします。
五十嵐晋三さん
　新年おめでとうございます。
　高橋名誉会員、歓迎申し上げます。
　滝沢市長、卓話ご苦労様です。
樺山　仁さん
　大雪がつづき大変な正月となりました。
　今年もロータリー活動を全会員で前進させま
しょう。

金子俊郎さん
　明けましておめでとうございます。
　今年は平穏な年となる様祈っております。
安達俊明さん
　市長室の居心地はいかがですか。

長谷川正実さん
　あけましておめでとうございます。皆様にとって
素晴しい一年になりますようお祈りいたします。
渡辺勝利さん、　 早川滝徳さん、　 丸山行彦さん、
落合孝夫さん、　 小林卓哉さん、　 寒河江勝俊さん、
小林吾郎さん、　 吉井直樹さん、　 高橋　司さん、
梨本次郎さん、　 野水靖之さん、　 石倉政雄さん
　明けましておめでとうございます。
本年もよろしくお願い申し上げます。
斎藤弘文さん、　 小越憲泰さん、　 若槻八十彦さん、
斎藤真澄さん、　 船越良則さん、　 衛藤泰男さん、 
近藤雄介さん、　 松永一義さん、　 中條克俊さん、
歸山　肇さん、　 関川　博さん、　 佐野勝榮さん、
石黒良行さん、　 五十嵐博宣さん、 柳取崇之さん、
松永隆夫さん、　 石橋育於さん、　 山田富義さん、　
明田川賢一さん
　明けましておめでとうございます。
本年もよろしくお願い申し上げます。
　三条市長 滝沢亮様、本日は卓話ありがとうござい
ます。

　　　　　　　　1 月 6 日 分　￥      64,000
　　　　　　　　今 年 度 累 計　￥    983,000

「卓　話」
　　　　三条市長　滝沢　亮 様
１.はじめに
　あけましておめでとうございま
す。本年もどうぞよろしくお願い
いたします。昨年2月にひめさゆ
り法律事務所の弁護士として会員
卓話を行いました。その際よりも
今日の方が緊張しております。た

だ、先ほど野崎会長の各県訪問のお話を久しぶりに
お聞きし、懐かしい気持ちになるとともに、緊張も
ほぐれました。

２.新型コロナウイルス感染症への対応
（１）情報発信
　連日、三条市や燕市での発症者が報道されてお
り、ご心配な方も多くいらっしゃるかと思います。
また、三条市では保育園や福祉施設での集団感染も
発生したため、特にご不安な方も多くいらっしゃる
かと思います。
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【ゲスト】
 ・三条市長　滝沢　亮 様
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ロータリーで良いことをしよう

会 長
会長エレクト
副 会 長
幹 事
S 　 A 　 A
会 計
直 前 会 長

野崎喜一郎
歸 山 　 肇
松 永 一 義
渡 辺 良 一
五十嵐博宣
柳 取 崇 之
若槻八十彦

（クラブ奉仕A）

第２５６０地区ガバナー
／
／
／
／
／
／
／
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［12.17］三条東RCへ
 ・小越憲泰さん、　中村和彦さん
［12.18］第9回RLI推進委員会
　　　　（オンライン会議）へ
 ・関川　博さん
［12.21］三条南RCへ
 ・神子島正樹さん、吉井直樹さん、
 ・山田富義さん、　石橋育於さん、
 ・加藤紋次郎さん
［12.22］三条北RCへ
 ・中村和彦さん、　石橋育於さん、
 ・神子島正樹さん、丸山行彦さん、
 ・山田富義さん、　小越憲泰さん
［12.24］三条東RCへ
 ・吉井直樹さん、　小林卓哉さん、
 ・石橋育於さん、　山田富義さん、
 ・中村和彦さん
［12.26］第6回DL研修会
　　　　（オンライン会議）へ
 ・関川　博さん

【先週のメークアップ】

例会日／毎週水曜日１２：３０～
例会場及び事務局／
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例会場／TEL ３４－３３１１
事務局／TEL ３５－３４７７   FAX ３２－７０９５

■本日の出席会員数：60名中54名
　（名誉会員 高橋一夫さん含む）
■先々週出席率：90.00％
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ました。今は200円位です。卵は物価の優等生と言
われますがまさにその通りです。
　お昼はドカベンにご飯をつめ40個以上の弁当をリ
ヤカーに乗せて、江ノ島大橋を渡りハーバーまで
持って行きます。一回に炊く米は6升位です。1週間
の合宿で1回食事当番が回ってきます。色々な思い
出が有りました。
　二年参り元旦セーリングも終えて家に帰ってきま
したが特に変わったことは有りませんでした。しか
し、１月27日（日）スキーに行って左足の下腿骨を複
雑骨折してしまいました。75日間入院をしてリハビ
リの通院が終わったのが9月頃でした。
　この年は1年間棒に振ったような年でした。今振
り返ると川崎大師で引いたおみくじの「大凶」が当
たったのでした。この出来事以来おみくじは引いた
ことがありません。
　「大吉」を引いても良いことはないのに、「大凶」
を引くと悪いことが現実になると学習したからで
す。神頼みより、本人の努力で福を掴みましょう。

幹事報告
　　　　　　　　　　　　　　　　渡辺良一 幹事

◎国際ロータリー日本事務局より
　「1月ロータリーレートのご案内」
 　1月1日より　1ドル＝104円
◎頸北RCより
　「創立40周年記念式典中止のお知らせ」
◎長久の家より
　「鏡餅ご寄付御礼」

ニコニコBOX
高橋一夫名誉会員
　今年もよろしくお願いします。
野崎喜一郎会長
　新年あけましておめでとうございます。
今年も良い一年でありますように。

中村信一さん
　新年明けましておめでとうございます。
今年も宜しくお願い致します。

　滝沢市長、卓話ありがとうございます。
小出子恵出さん
　明けましておめでとう御座います。新しい年が
今日の天気のようであってほしいと願っています。

　雪降しを3日にしました。
荻根澤隆雄さん
　皆様、新年明けましておめでとうございます。
　久しぶりの青空！！　初例会開催、大変に嬉しく
思っております。本年も宜しくお願い致します。

渡辺良一さん
　明けましておめでとうございます。
本年もよろしくお願い致します。

　滝沢市長、卓話よろしくお願い致します。
菊池　渉さん
　新年おめでとうございます。
今年も皆様にとって良き年でありますように。

中林順一さん
　あけましておめでとうございます。
晴天で良い日ですね。

中村和彦さん
　謹賀新年、今年もよろしくお願いします。
伊藤寛一さん
　滝沢市長おめでとうございます。
新しい時代の始まり、期待します。

　本年も宜しくお願いします。
五十嵐晋三さん
　新年おめでとうございます。
　高橋名誉会員、歓迎申し上げます。
　滝沢市長、卓話ご苦労様です。
樺山　仁さん
　大雪がつづき大変な正月となりました。
　今年もロータリー活動を全会員で前進させま
しょう。

金子俊郎さん
　明けましておめでとうございます。
　今年は平穏な年となる様祈っております。
安達俊明さん
　市長室の居心地はいかがですか。

長谷川正実さん
　あけましておめでとうございます。皆様にとって
素晴しい一年になりますようお祈りいたします。
渡辺勝利さん、　 早川滝徳さん、　 丸山行彦さん、
落合孝夫さん、　 小林卓哉さん、　 寒河江勝俊さん、
小林吾郎さん、　 吉井直樹さん、　 高橋　司さん、
梨本次郎さん、　 野水靖之さん、　 石倉政雄さん
　明けましておめでとうございます。
本年もよろしくお願い申し上げます。
斎藤弘文さん、　 小越憲泰さん、　 若槻八十彦さん、
斎藤真澄さん、　 船越良則さん、　 衛藤泰男さん、 
近藤雄介さん、　 松永一義さん、　 中條克俊さん、
歸山　肇さん、　 関川　博さん、　 佐野勝榮さん、
石黒良行さん、　 五十嵐博宣さん、 柳取崇之さん、
松永隆夫さん、　 石橋育於さん、　 山田富義さん、　
明田川賢一さん
　明けましておめでとうございます。
本年もよろしくお願い申し上げます。
　三条市長 滝沢亮様、本日は卓話ありがとうござい
ます。

　　　　　　　　1 月 6 日 分　￥      64,000
　　　　　　　　今 年 度 累 計　￥    983,000

「卓　話」
　　　　三条市長　滝沢　亮 様
１.はじめに
　あけましておめでとうございま
す。本年もどうぞよろしくお願い
いたします。昨年2月にひめさゆ
り法律事務所の弁護士として会員
卓話を行いました。その際よりも
今日の方が緊張しております。た

だ、先ほど野崎会長の各県訪問のお話を久しぶりに
お聞きし、懐かしい気持ちになるとともに、緊張も
ほぐれました。

２.新型コロナウイルス感染症への対応
（１）情報発信
　連日、三条市や燕市での発症者が報道されてお
り、ご心配な方も多くいらっしゃるかと思います。
また、三条市では保育園や福祉施設での集団感染も
発生したため、特にご不安な方も多くいらっしゃる
かと思います。
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　実際、私のもとに、多くの方から「特に保育園や
福祉施設の状況について、もっと情報発信してほし
い」という声を頂戴しておりました。安心を提供す
るためには情報発信が必要なことは理解しておりま
した。その一方で、情報発信を頻繁に行うことで、
それぞれの施設で感染が判明した方、特に各施設で
最初に感染が判明した方に対する精神的なプレッ
シャーをかけてしまい、その方を追い込んでしまう
可能性もありました。また、各施設ともに結果的に
は多くの方の感染が判明していますが、濃厚接触者
の追跡はできておりました。そのため、両者を天秤
にかけ、保育園や福祉施設の状況については、必要
最小限の発信としておりました。

（２）三条市の対応
　1月5日付けで、私から市民の皆さまに次の3点を
お願いさせていただきました。
①緊急事態宣言の期間中は、感染拡大が見られる他
都道府県（以下「感染拡大都道府県」という。）に
は、日帰りでも行かないでください。
②緊急事態宣言の期間中は、感染拡大都道府県から
家族、知人、仕事上の取引先等を来訪させないで
ください。
③やむを得ない事情で感染拡大都道府県へ行って
帰って来た人又は感染拡大都道府県から帰省した
人は、2週間の自宅待機をしてください。

　また、このお願いに伴い、三条市は、PCR検査費
用の助成の拡大を行いました。具体的には、感染拡
大都道府県との往来をやむを得ずに行った方や、そ
の同居家族の方のPCR検査費用を8,000円補助する制
度を新たに導入しました。8,000円は、検査費用の約
半額の補助となります。

３.三条市立大学
　三条市にとって今年最も大きいイベントのひとつ
は、4月の三条市立大学の開学ではないでしょうか。
多くの特色がありますが、その中のひとつが、県央
地域の企業への中期・長期の産学連携実習（イン

ターンシップ）です。三条ロータリークラブ会員の
皆さまの企業にも、学生たちのインターンシップ先
で大変お世話になります。

　今年2月の一般入試に先駆け、12月には推薦入試
を先行して実施し、10名が合格となりました。1学
年あたりの定員は80名ですが、制度上、1学年あた
り92名までは学生を入れることができます。92名の
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日の朝から登庁してください」と私に伝えてくれま
した。その日は深夜2時ころに自宅に帰り、自宅で
の取材もあったので朝5時には起床し、9時前に市役
所に登庁しました。
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　現在、忘年会も新年会も開催されないため、皆さ
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の日中を含め、これまでどおりお気軽に私を呼び出
していただき、またはご足労をおかけしますがいつ
でも市長室に来ていただき、お話をお聞かせいただ
けますと幸いです。今後ともどうぞよろしくお願い
いたします。
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教えてもらって食事を作りました。朝は20円、昼は
30円、夜50円のおかず代です。でも、これでやれと
いわれると何とかできることを学びました。朝のお
かずは、生タマゴ、のり、ふりかけ、漬物が交互に
出されます。当時卵が10個100円以下のものを買い
ました。今は200円位です。卵は物価の優等生と言
われますがまさにその通りです。
　お昼はドカベンにご飯をつめ40個以上の弁当をリ
ヤカーに乗せて、江ノ島大橋を渡りハーバーまで
持って行きます。一回に炊く米は6升位です。1週間
の合宿で1回食事当番が回ってきます。色々な思い
出が有りました。
　二年参り元旦セーリングも終えて家に帰ってきま
したが特に変わったことは有りませんでした。しか
し、１月27日（日）スキーに行って左足の下腿骨を複
雑骨折してしまいました。75日間入院をしてリハビ
リの通院が終わったのが9月頃でした。
　この年は1年間棒に振ったような年でした。今振
り返ると川崎大師で引いたおみくじの「大凶」が当
たったのでした。この出来事以来おみくじは引いた
ことがありません。
　「大吉」を引いても良いことはないのに、「大凶」
を引くと悪いことが現実になると学習したからで
す。神頼みより、本人の努力で福を掴みましょう。
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◎長久の家より
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野崎喜一郎会長
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今年も良い一年でありますように。
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　新年明けましておめでとうございます。
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小出子恵出さん
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荻根澤隆雄さん
　皆様、新年明けましておめでとうございます。
　久しぶりの青空！！　初例会開催、大変に嬉しく
思っております。本年も宜しくお願い致します。

渡辺良一さん
　明けましておめでとうございます。
本年もよろしくお願い致します。
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菊池　渉さん
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晴天で良い日ですね。

中村和彦さん
　謹賀新年、今年もよろしくお願いします。
伊藤寛一さん
　滝沢市長おめでとうございます。
新しい時代の始まり、期待します。

　本年も宜しくお願いします。
五十嵐晋三さん
　新年おめでとうございます。
　高橋名誉会員、歓迎申し上げます。
　滝沢市長、卓話ご苦労様です。
樺山　仁さん
　大雪がつづき大変な正月となりました。
　今年もロータリー活動を全会員で前進させま
しょう。

金子俊郎さん
　明けましておめでとうございます。
　今年は平穏な年となる様祈っております。
安達俊明さん
　市長室の居心地はいかがですか。

長谷川正実さん
　あけましておめでとうございます。皆様にとって
素晴しい一年になりますようお祈りいたします。
渡辺勝利さん、　 早川滝徳さん、　 丸山行彦さん、
落合孝夫さん、　 小林卓哉さん、　 寒河江勝俊さん、
小林吾郎さん、　 吉井直樹さん、　 高橋　司さん、
梨本次郎さん、　 野水靖之さん、　 石倉政雄さん
　明けましておめでとうございます。
本年もよろしくお願い申し上げます。
斎藤弘文さん、　 小越憲泰さん、　 若槻八十彦さん、
斎藤真澄さん、　 船越良則さん、　 衛藤泰男さん、 
近藤雄介さん、　 松永一義さん、　 中條克俊さん、
歸山　肇さん、　 関川　博さん、　 佐野勝榮さん、
石黒良行さん、　 五十嵐博宣さん、 柳取崇之さん、
松永隆夫さん、　 石橋育於さん、　 山田富義さん、　
明田川賢一さん
　明けましておめでとうございます。
本年もよろしくお願い申し上げます。
　三条市長 滝沢亮様、本日は卓話ありがとうござい
ます。
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　　　　　　　　今 年 度 累 計　￥    983,000

「卓　話」
　　　　三条市長　滝沢　亮 様
１.はじめに
　あけましておめでとうございま
す。本年もどうぞよろしくお願い
いたします。昨年2月にひめさゆ
り法律事務所の弁護士として会員
卓話を行いました。その際よりも
今日の方が緊張しております。た

だ、先ほど野崎会長の各県訪問のお話を久しぶりに
お聞きし、懐かしい気持ちになるとともに、緊張も
ほぐれました。

２.新型コロナウイルス感染症への対応
（１）情報発信
　連日、三条市や燕市での発症者が報道されてお
り、ご心配な方も多くいらっしゃるかと思います。
また、三条市では保育園や福祉施設での集団感染も
発生したため、特にご不安な方も多くいらっしゃる
かと思います。

 

関川　博 会員へ委嘱状の授与
「国際ロータリー第2560地区
　2020-21年度ディスカッションリーダー候補者」

名誉会員の高橋一夫さんがいらっしゃいました。

夜例会「新年会」中止のお知らせ

親睦委員長　石黒良行 会員

三条市内でも新型コロナウイルス感染
症の患者が増加しているため、２月17
日（水）に予定していた夜例会「新年会」
は中止とさせていただきます。
皆様には大変ご迷惑をお掛けしますが、
ご理解くださいますよう何卒お願い申
し上げます。
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　　次々週例会　 1月27日　　　「外部卓話」
　　　　　　　　　　　　　　　　　トップ工業㈱　常務取締役
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　丸山善三 様

　　次 週 例 会　 1月20日　　　「外部卓話」
　　　　　　　　　　　　　　　　　三条商工会議所 会頭　兼古耕一 様

　実際、私のもとに、多くの方から「特に保育園や
福祉施設の状況について、もっと情報発信してほし
い」という声を頂戴しておりました。安心を提供す
るためには情報発信が必要なことは理解しておりま
した。その一方で、情報発信を頻繁に行うことで、
それぞれの施設で感染が判明した方、特に各施設で
最初に感染が判明した方に対する精神的なプレッ
シャーをかけてしまい、その方を追い込んでしまう
可能性もありました。また、各施設ともに結果的に
は多くの方の感染が判明していますが、濃厚接触者
の追跡はできておりました。そのため、両者を天秤
にかけ、保育園や福祉施設の状況については、必要
最小限の発信としておりました。

（２）三条市の対応
　1月5日付けで、私から市民の皆さまに次の3点を
お願いさせていただきました。
①緊急事態宣言の期間中は、感染拡大が見られる他
都道府県（以下「感染拡大都道府県」という。）に
は、日帰りでも行かないでください。
②緊急事態宣言の期間中は、感染拡大都道府県から
家族、知人、仕事上の取引先等を来訪させないで
ください。
③やむを得ない事情で感染拡大都道府県へ行って
帰って来た人又は感染拡大都道府県から帰省した
人は、2週間の自宅待機をしてください。

　また、このお願いに伴い、三条市は、PCR検査費
用の助成の拡大を行いました。具体的には、感染拡
大都道府県との往来をやむを得ずに行った方や、そ
の同居家族の方のPCR検査費用を8,000円補助する制
度を新たに導入しました。8,000円は、検査費用の約
半額の補助となります。

３.三条市立大学
　三条市にとって今年最も大きいイベントのひとつ
は、4月の三条市立大学の開学ではないでしょうか。
多くの特色がありますが、その中のひとつが、県央
地域の企業への中期・長期の産学連携実習（イン

ターンシップ）です。三条ロータリークラブ会員の
皆さまの企業にも、学生たちのインターンシップ先
で大変お世話になります。

　今年2月の一般入試に先駆け、12月には推薦入試
を先行して実施し、10名が合格となりました。1学
年あたりの定員は80名ですが、制度上、1学年あた
り92名までは学生を入れることができます。92名の
枠がしっかりと埋まるよう、対外的なアピールを続
けてまいります。

４.市長としての2か月間 
　11月8日が市長選挙でした。当選した場合には、
選挙後1週間くらいは（短くても水曜日くらいまで
は）休めるのかなと思っていました。しかし、当選
発表後すぐに選挙事務所に市役所の職員が来て「明
日の朝から登庁してください」と私に伝えてくれま
した。その日は深夜2時ころに自宅に帰り、自宅で
の取材もあったので朝5時には起床し、9時前に市役
所に登庁しました。

　その後は、11月下旬に議会（臨時会）での所信表
明、12月には初の議会（定例会）がありました。12
月下旬には、私と同じく三条高校OBでいらっしゃ
る加茂市の藤田市長とともに三条高校を訪問し、街
づくりの話をしました。時間終了後も20人くらいの
生徒が藤田市長と私の前に並んで自分たちの意見を
伝えてくれて、純粋に嬉しかったです。

　現在、忘年会も新年会も開催されないため、皆さ
まとお話する機会、皆さまからご指導いただく機会
がほとんどなくて大変残念です。大人数での夜の会
食に参加することは現時点では難しいですが、週末
の日中を含め、これまでどおりお気軽に私を呼び出
していただき、またはご足労をおかけしますがいつ
でも市長室に来ていただき、お話をお聞かせいただ
けますと幸いです。今後ともどうぞよろしくお願い
いたします。

会長挨拶
「神奈川県」

　　　　　　　　　野崎喜一郎 会長
　神奈川県は、大学ヨット部の活動拠点
江ノ島有り、横浜中華街有りで皆さんも
なじみのある県だと思います。
　1979年の12月、姉が横浜に住んでいた
ので、二年参りに行って翌日葉山港に
ヨットに乗りに行かないかということに
なりました。二年参りは川崎大師に行く

事にしました。境内に近づくともの凄く大勢の参拝客がいま
した。弥彦神社か白山神社しか知らない田舎者ですから何処
にこれだけの人がいるのかと思いました。「たんきり飴」を
切る小気味良い音が境内に鳴り響いていました。
　お参りを済まして帰り道に恒例のおみくじを引きました。
その当時神社仏閣に行くと必ずおみくじを引いていました。
翌日、葉山港に電車で行きクルーザーを出し元旦セーリング
を楽しみました。関東の正月は晴天が続きまばゆいばかりの
太陽の下江ノ島の近くまで行きセーリングを楽しみました。
さすがの私でも元旦に海に出たのはこれが最初で最後です。
　江ノ島といえば大学の練習拠点です。合宿所が江ノ電の
江ノ島駅のすぐ近くにありそこで寝泊りしました。1年生で
入部した時4年生から我々1年生まで40人以上居ました。合宿

中は1年生が食事当番になります。1年生3人と2年
生1人で3食を作ります。米、味噌、醤油、油等はま
とめて買ってあります。1人100円のおかず代が渡さ
れます。今まで料理なんかした事のない男達ですか
ら皆困りました。さらに、米を炊くのはマキに火を
つけてかまどで炊きます。先輩から見よう見まねで
教えてもらって食事を作りました。朝は20円、昼は
30円、夜50円のおかず代です。でも、これでやれと
いわれると何とかできることを学びました。朝のお
かずは、生タマゴ、のり、ふりかけ、漬物が交互に
出されます。当時卵が10個100円以下のものを買い
ました。今は200円位です。卵は物価の優等生と言
われますがまさにその通りです。
　お昼はドカベンにご飯をつめ40個以上の弁当をリ
ヤカーに乗せて、江ノ島大橋を渡りハーバーまで
持って行きます。一回に炊く米は6升位です。1週間
の合宿で1回食事当番が回ってきます。色々な思い
出が有りました。
　二年参り元旦セーリングも終えて家に帰ってきま
したが特に変わったことは有りませんでした。しか
し、１月27日（日）スキーに行って左足の下腿骨を複
雑骨折してしまいました。75日間入院をしてリハビ
リの通院が終わったのが9月頃でした。
　この年は1年間棒に振ったような年でした。今振
り返ると川崎大師で引いたおみくじの「大凶」が当
たったのでした。この出来事以来おみくじは引いた
ことがありません。
　「大吉」を引いても良いことはないのに、「大凶」
を引くと悪いことが現実になると学習したからで
す。神頼みより、本人の努力で福を掴みましょう。

幹事報告
　　　　　　　　　　　　　　　　渡辺良一 幹事

◎国際ロータリー日本事務局より
　「1月ロータリーレートのご案内」
 　1月1日より　1ドル＝104円
◎頸北RCより
　「創立40周年記念式典中止のお知らせ」
◎長久の家より
　「鏡餅ご寄付御礼」

ニコニコBOX
高橋一夫名誉会員
　今年もよろしくお願いします。
野崎喜一郎会長
　新年あけましておめでとうございます。
今年も良い一年でありますように。

中村信一さん
　新年明けましておめでとうございます。
今年も宜しくお願い致します。

　滝沢市長、卓話ありがとうございます。
小出子恵出さん
　明けましておめでとう御座います。新しい年が
今日の天気のようであってほしいと願っています。

　雪降しを3日にしました。
荻根澤隆雄さん
　皆様、新年明けましておめでとうございます。
　久しぶりの青空！！　初例会開催、大変に嬉しく
思っております。本年も宜しくお願い致します。

渡辺良一さん
　明けましておめでとうございます。
本年もよろしくお願い致します。

　滝沢市長、卓話よろしくお願い致します。
菊池　渉さん
　新年おめでとうございます。
今年も皆様にとって良き年でありますように。

中林順一さん
　あけましておめでとうございます。
晴天で良い日ですね。

中村和彦さん
　謹賀新年、今年もよろしくお願いします。
伊藤寛一さん
　滝沢市長おめでとうございます。
新しい時代の始まり、期待します。

　本年も宜しくお願いします。
五十嵐晋三さん
　新年おめでとうございます。
　高橋名誉会員、歓迎申し上げます。
　滝沢市長、卓話ご苦労様です。
樺山　仁さん
　大雪がつづき大変な正月となりました。
　今年もロータリー活動を全会員で前進させま
しょう。

金子俊郎さん
　明けましておめでとうございます。
　今年は平穏な年となる様祈っております。
安達俊明さん
　市長室の居心地はいかがですか。

長谷川正実さん
　あけましておめでとうございます。皆様にとって
素晴しい一年になりますようお祈りいたします。
渡辺勝利さん、　 早川滝徳さん、　 丸山行彦さん、
落合孝夫さん、　 小林卓哉さん、　 寒河江勝俊さん、
小林吾郎さん、　 吉井直樹さん、　 高橋　司さん、
梨本次郎さん、　 野水靖之さん、　 石倉政雄さん
　明けましておめでとうございます。
本年もよろしくお願い申し上げます。
斎藤弘文さん、　 小越憲泰さん、　 若槻八十彦さん、
斎藤真澄さん、　 船越良則さん、　 衛藤泰男さん、 
近藤雄介さん、　 松永一義さん、　 中條克俊さん、
歸山　肇さん、　 関川　博さん、　 佐野勝榮さん、
石黒良行さん、　 五十嵐博宣さん、 柳取崇之さん、
松永隆夫さん、　 石橋育於さん、　 山田富義さん、　
明田川賢一さん
　明けましておめでとうございます。
本年もよろしくお願い申し上げます。
　三条市長 滝沢亮様、本日は卓話ありがとうござい
ます。

　　　　　　　　1 月 6 日 分　￥      64,000
　　　　　　　　今 年 度 累 計　￥    983,000

「卓　話」
　　　　三条市長　滝沢　亮 様
１.はじめに
　あけましておめでとうございま
す。本年もどうぞよろしくお願い
いたします。昨年2月にひめさゆ
り法律事務所の弁護士として会員
卓話を行いました。その際よりも
今日の方が緊張しております。た

だ、先ほど野崎会長の各県訪問のお話を久しぶりに
お聞きし、懐かしい気持ちになるとともに、緊張も
ほぐれました。

２.新型コロナウイルス感染症への対応
（１）情報発信
　連日、三条市や燕市での発症者が報道されてお
り、ご心配な方も多くいらっしゃるかと思います。
また、三条市では保育園や福祉施設での集団感染も
発生したため、特にご不安な方も多くいらっしゃる
かと思います。


